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realização do 6º Festival Gastronômico e reforça a demanda levantada pelo
vereador Rafael, relativo a alguns pontos que necessitam de melhorias.
Parabeniza o Executivo pelo serviço de limpeza das folhas das palmeiras,
reconhecendo, entretanto, que os riscos foram minimizados, mas não
eliminados, sugerindo um estudo sobre à possibilidade de retirada das
mesmas. Manifesta sobre um inconveniente enfrentado pelos moradores da
sede do município relativo ao odor e grande quantidade de fumaça, emitido
pela Carvoeira, localizada próximo à cidade, frisando a importância de
buscar alternativas para solucionar a questão. Registra seu agradecimento
ao senhor José Maria, pela instalação das placas de sinalização de
endereços e estende seus cumprimentos ao senhor Sebastião, pelas doações
das placas. Com a palavra, o presidente Antônio Ronan, reforça os pedidos
apresentados pelos demais vereadores e parabeniza todos os organizadores
e responsáveis pela realização do 6º Festival Gastronômico. Não havendo
mais, o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a
sessão. Nada mais a tratar, eu secretário, lavrei a presente ata, que
E De Thu, e aprovada ; será assinada. eito.
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Ata da reunião Ordinária realizada aos 22 dias do mês de setembro de 2025,
às 18:00, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob
a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o livro de
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença
de 8 (oito) vereadores, estando ausente o vereador Janderson Elord que
justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada
aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura da ata da
reunião ordinária do dia 09 de setembro de 2025, sendo aprovada sem
alteração. Seguindo a ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres das
Comissões e Projeto de Lei nº15/2025 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGO E
ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR Nº 055/2014 E CONTÉM OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Com a palavra o assessor jurídico, presta maiores esclarecimento sobre o
referido Projeto de Lei Complementar. Seguindo e não havendo dúvidas,
esteve em votação, sendo aprovada por unanimidade. Com a palavra, o

vereador Altair, parabeniza o Poder Executivo, pela atenção dispensada na
execução das demandas que envolve o Distrito. Estende, seus cumprimentos
ao Senhor Sebastião e ao Senhor José Maria, pela doação e instalação das
placas de sinalização de endereços. Com a palavra, o vereador Rone Kleber,

solicita especial atenção quanto à instalação das luminárias. nas ruas e
na praça do Distrito. Ressalta, preocupação quanto O acúmulo de lixo,
próximo à área gramada da quadra do Distrito e requer a adoção de medidas
para sanar este problema. Com a palavra o vereador Altair, solicita a

retirada dos entulhos das ruas do Distrito. Com a palavra, o vereador
Alisson, solicita a realização de serviços de limpeza e manutenção do
asfalto, na via de saída em direção ao Distrito de São José do Barreiro.
Com a palavra, o vereador Leonardo, comenta sobre o envio de um Ofício;

solicitando a instalação da proteção lateral na ponte do Córrego da
Capivara. Requer, a sinalização dos quebra-molas, localizados no final da
Avenida Rio de Janeiro e na Rua Mato Grosso. Solicita, manutenção da fonte
da Praça Padre Léo, que encontra-se desativada. Solicita itambém,: a

designação de mais um servidor para auxiliar na limpeza das vias urbanas
do município. Ressalta a necessidade de dar continuidade às manutenções
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das estradas rurais e solicita o encascalhamento das mesmas. Com a palavra,
o vereador Hélio, comenta sobre a máquina patrol que se encontra danificada
na estrada do municipal que liga Vargem Bonita ao distrito de São José do
Barreiro, requerendo as devidas providências para o reparo ou recolhimento
da máquina para o pátio municipal. Solicita, a realização de manutenção
nos na Rua Ubirajara Lima, próximo ao Supermercado Reis, bem como em outros
pontos em que os bloquestes estão soltos e possam acumular água. Questiona
Sobre o andamento para a instalação do parquinho na Praça dos Capangueiros.
Manifesta que alguns pontos permanecem sem a instalação das lixeiras.
Sugere, a utilização de cones nos horários de entrada e saída dos alunos
na escola do Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis, com o
intuito de reforçar a sinalização do trânsito e reduzir os riscos de
acidentes. Com a palavra, o vereador Rafael, manifesta sobre a
possibilidade de realizar uma viagem à cidade de Passos, com o intuito de
participar de uma visita técnica ao setor responsável pelas estradas, o
qual vem executando um serviço de excelente qualidade nas vias rurais,
utilizando um produto de base biológica. Solicita o fechamento do muro do
campo de futebol do município, uma vez que foi aberto para a realização
do Festival Gastronômico. Ressalta a importância da limpeza das vias
públicas e do controle da vegetação. Agradece os responsáveis pelo setor
de convênio do município e ao servidor Kelvin, pelo empenho e pela
aprovação de projeto que aguarda análise e posterior pagamento. Parabeniza
a Secretaria de Esportes e todos os envolvidos na organização do evento
de beach tennis que será promovido no município. Estende seus cumprimentos
a Secretaria de Cultura, pela iniciativa de realizar a Feirinha Municipal
no Salão de Cultura, garantindo que as atividades não fossem prejudicadas
pelas condições climáticas. Comenta, sobre os serviços de encascalhamento
das estradas rurais, destacando a importância da continuidade desses
serviços. Com a palavra, o vereador Adilson, comenta sobre a execução dos
serviços de limpeza e manutenção do asfalto na via de acesso:ao Distrito
de São José do Barreiro. Esclarece ao vereador Hélio, que a máquina patrol
já está passando pelas devidas manutenções e informa que os caminhões do
município já iniciaram a retirada de cascalho na região da Prata. Esclarece
que em relação à instalação dos brinquedos do parquinho, foi solicitado à
Secretaria de Cultura a elaboração de um orçamento visando à instalação
de brinquedos de ferro, sendo que há uma doação destinada a auxiliar na
execução dessa melhoria. Questiona o Poder Executivo, acerca da
reformulação dos canteiros centrais das avenidas da sede do município.
Solicita a apresentação de um relatório detalhado referente aos gastos
realizados pelo município, com o festival Gastronômico de 2025. Com a
palavra, o presidente Antônio Ronan, reforça os pedidos apresentados pelos
demais vereadores e agradece ao Poder Executivo pelas demandas já
realizadas na região da Confusão. Ressalta, ainda, a necessidade de
manutenção das estradas e da realização do serviço de encascalhamento. Não
havendo mais, o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada
a sessão. Nada mais a tratar, eu secretário, lavrei a presente ata, que

er ao será ai ada por quem, pe direito,
Yom

Ape E PR


